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 1. Воз, со маса од 200 t, се движи по хоризонтална делница од пруга со забрзувањ од 0.2 m/s2. Отпорот 

на движењето на возот е еднаков на 100 N на 1 t негова маса и не зависи од брзината. 

 Да се определат влечната сила и и моќноста којашто локомотивата ја развива во моментот t=10 s, ако во 

моментот t=0 s брзината на возот е еднаква на 18 m/s. (20 б.) 

 

 

 2. Да се определи вредноста на почетната брзина, паралелна на линијата на најголем пад на наведната 

рамнина, којашто треба да му се соопшти на центарот на тркало, со радиус r, за тоа да се искачи на висина h по 

должината на косата рамнина, која со хоризонталата зафаќа агол α. Тркалото се тркала без пролизгување, а 

кракот на триење при тркалање е еднаков на k. Тркалото да се смета за хомогена плоча. (20 б.) 

 

 

 3. Да се определи периодот Т на сопствените вертикални осцилации на брод на мирна вода, ако се P – 

неговата тежина, S – површината на хоризонталниот пресек на бродот, независна од висината на пресекот,  - 

густина на водата. Силите предизвикани од вискозноста на водата да се занемарат. (20 б.) 

 

 

 4. Диференцијални равенки на ротацијата на круто тело околу неподвижна оска. Реакции во врските. 

Услови за врамнотежување. (20 б.) 




